

@
热点

6家二手房中介被查超标收费

蓝海、万向等中介今日开始退款,并被处以5倍以下罚款

星报讯(王蓉 俞中顺 星级记者 王玉) 王女士在合肥庐阳区购买一套二手房,没想到中介公司多收了1000多元,一怒之下,投诉了中介。昨日合肥物价局检查分局对外公布,合肥蓝海、众邦等6家二手房交易中介公司被查出超标收费共有45笔,从今日开始将逐一退还给客户,物价局还将对这

6家中介公司进行5倍以下罚款。

近日,合肥价格检查局采取抽查方式,选取了合肥市蓝海不动产营销有限公司、安徽众邦房地产营销策划有限公司、合肥万向房地产投资有限公司、合肥福满家投资管理有限公司等6家规模不一的公司,主要对其二手房交易的房地产经纪服务收费进行

重点检查。

据介绍,6家中介公司从2012年至检查时,共成交1472笔数,成交金额95398.7万元,中介服务费收入1064.1万元。其中超规定比例1.6%收费的有45笔数,超比例收费金额64436元。

从今日开始,这6家公司超标准收取的64436元,将进行逐一退换给客

户。同时,合肥物价局还将对这6家中介公司进行5倍以下罚款。

今后,合肥市物价部门将协调相关部门加强对房地产中介机构和经纪人的监管,建立房产中介诚信档案,对价格违法行为及不正当竞争等违法违规行为,加大处罚力度,促进房地产中介行业的健康有序发展。

@社会

为报恩,帮“大哥”送毒品

21岁的亮亮(化名)14岁离家出走打工并染上毒瘾,走上以贩养吸之路。去年,他收留了同样离家出走的“小弟”小强(化名),小强多次帮他送毒品。据小强说,“大哥”亮亮对他照顾有加,他想报恩,遂帮他“送货”。昨日瑶海区检察院以贩卖毒品罪对两人提起公诉。 程诉 杨阳 记者 马冰璐

悍妇! 刀捅丈夫划伤婆婆

因为家庭琐事,烈媳持刀怒捅丈夫,又划伤拉架的婆婆。事发后,媳妇悔罪获得丈夫和婆婆谅解。3月25日,马鞍山市雨山区检察院对犯罪嫌疑人吴慧作出了不起诉决定。

盛会 记者 张发平

@突发

班车自燃司机踹门救客



昨日上午,亳州市药都大道铁路桥下一辆农班车在行驶途中,突然自燃。闻讯赶来的消防官兵将火扑灭,所幸无人伤亡。据该农班车司机介绍,当时车上载有12名乘客,冒起黑烟后,他急忙停车,用脚踹开车门,迅速帮助车内12名乘客逃离到安全地带。目前,事故具体原因仍在调查中。 刘林 韩猛虎 记者 任杰

@关注

民间“十大公益人物”揭晓

昨日下午,省首届民间“十大公益人物”名单揭晓,汤锋、时艳侠、柴文杰、傅强、侯银续、李国统、许晓梅、袁由胜、钟子如、周军获得了“十大公益人物”称号。实习生 朱晓洁 记者 赵莉

六安首家“屋顶电厂”开建

近日,在六安市金安区城北工业园内,工人们正在一个企业厂房屋顶上安装太阳能电池板。据了解这是该市首家屋顶太阳能发电项目。该项目年设计发电能力3兆瓦,利用厂房屋顶面积45000平方米。项目建成后,电价较市场价低30%左右,预计年均节约标准煤约600吨。

记者 李世宏

@提醒

合肥税务部门将接听12345

4月1日10:30至11:30,合肥市国税局、地税局负责人就“税收热点问题及政策咨询”专题接听12345政府服务直通车市民来电。就增值税、消费税、所得税、车辆购置税、营业税、房产税、车船税等税费种相关政策和征收管理工作等,欢迎广大市民拨打12345进行咨询、投诉,提出意见和建议。 记者 马冰璐

周末,去临泉赏桃花吧

28日上午,临泉县第九届桃花艺术节开幕,艺术节期间将举办文艺演出、“非遗”文化踩街巡游、“直通桃花源,畅游桃花源”,“桃花仙子”评选等活动。 巩彬 记者 杨文艺



绿地顶峰豪宅 成就巅峰之旅

开启 南北极的神秘之旅

——探秘南北极高端沙龙新闻发布会 3.24正式召开

目前电话报名即可有机会赢取“绿地顶峰豪宅·成就巅峰之旅”探秘南北极高端沙龙的门票,机会不多,送完即止。即日起,凡购买绿地内森庄园和乔治庄园项目就有机会赢取极地探险之旅。

3月24日,“绿地顶峰豪宅,成就巅峰之旅”探秘南北极高端沙龙新闻发布会在绿地·内森庄园正式召开。现场包括主办方在内,邀请了北京极之美极地旅游俱乐部代表、相关部门嘉宾在内逾40人出席。当天,利用新闻发布会的良好契机,主办方与极之美代表详细解说了本次探秘南北极高端沙龙的正式举办时间及大致涵盖内容。发布会当天亦是绿地·内森庄园246-274㎡空中别墅准现房开盘的喜庆之日,一时间,对绿地·内森庄园及探秘南北极高端沙龙活动感兴趣的客户纷纷聚

集现场,场面火爆热情。

发布会伊始,主办方发言人首先讲话,在感谢了到场的来宾及媒体后,他介绍了绿地集团在安徽10年所创造的荣誉与成绩。着重介绍了绿地·内森庄园与绿地·乔治庄园两个在合肥首屈一指的巅峰豪宅项目。他表示,本次探秘南北极高端沙龙与两个项目的高端调性十分相符,这是对客户身份的一种肯定和尊重,更是对合肥高端圈层人士的一次精神洗礼。他希望通过这种活动让越来越多的人了解绿地、了解高端圈层不断攀登越高峰的精神。

随后,是北京极之美极地旅行俱乐部代表发表讲话。作为本次活动的承办方,极之美带来的不仅仅是一次探秘南北极高端沙龙,更是带入了一种全新的生活方式。从身体上的



战胜严寒到精神上的舒阔感受,极地旅行带给人的绝不只是一次简单的旅行,而是通过这种走到世界巅峰的方式,让人类全身心的融入到大自然,让看似渺小的心在广袤的天地中得到更为深层次的涤荡。目前正在展出的南北极旅游图片展是活动的第一部分。而今天的“绿地顶峰豪宅·成就巅峰之旅”探秘南北极高端沙龙新闻发布会,则作为活动的第二部分正式与各位见面。4月20日,探秘南北极高端沙龙将正式与各位见面,希望对极地旅行有兴趣以及独到见解的您不要错过了这次活动的良好机会,我们在此恭迎您及亲友的到来。

内森庄园VIP:0551-6352 9999
乔治庄园VIP:0551-6563 1888